
Result of Worlington Village Sunnica Questionnaire
89 Questionnaires Returned Across the Village
Are you in favour of Renewable Energy Generation in General?         
In Favour Not In Favour No answer

83 6 0

Are you in favour of the Sunnica Proposal based on its
current form and at its current scale?
In Favour Not in Favour No answer

9 80 0

Would you be in favour of the proposal if it was on a significantly             
smaller scale?
In Favour Not in Favour No answer

57 27 5

Would you be more in favour of other forms of renewable energy in
place of the Sunnica Solar Proposal? e.g. Wind Farm, Bio Digester etc
In Favour Not in Favour No answer

35 48 6
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